
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "BOTTOM PAN" BRP ST 550 F
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "BOTTOM PAN" BRP ST 550 F
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 549096R Срок поставки от 35 дней BUMPER CAP R.H. 1

1 549096L Срок поставки от 25 дней BUMPER CAP L.H. 1

2 5242798 Срок поставки от 25 дней BUMPER 1

3 33200 Срок поставки от 19 дней Elastig flanged nut M6 20

4 40078 Срок поставки от 25 дней HEX.SCREW M6 X 22
DIN933M8.8Z 14

5 5242803 Срок поставки от 25 дней GUIDE CAPOT
GA.*GUIDE-HOOD LH 1

5 5242804 Срок поставки от 25 дней GUIDE RH 1

6 5246120 Срок поставки от 25 дней SUPPORT
AVANTSUPPORT-FRONT 1

7 5342345 Срок поставки от 25 дней CHARNIEREHINGE
PLATE LEFT 1

7 5342234 Срок поставки от 35 дней CHARNIERE*HINGE 1

8 36083 Срок поставки от 19 дней Rivet 6

9 605449350 Срок поставки от 25 дней GUIDE DE CAPOT
*GUIDE 1

9 5443217 Срок поставки от 25 дней GUIDE 1

10 40247 Срок поставки от 19 дней Screw M5x16 4

11 33062 Срок поставки от 35 дней Гайка 5

12 5148319 Срок поставки от 19 дней Protector for hinge 1

13 414227300 Срок поставки от 25 дней CLIP - SPRING 1

14 36097 Срок поставки от 25 дней RIVET PROFIX 4.0X13
AL MUSTA(1=50PCS 2

15 36036 В наличии Rivet 24

16 44001 Срок поставки от 25 дней
REFLEC.TAPE AL-
KALVO 37UM
L=1000MM

1

17 605149550 Срок поставки от 25 дней Bottom pan 1

18 36009 Срок поставки от 25 дней
RIVET BLACK 4.8X16
AL, LONG
MAND.(1=25PC

2

19 20008 Срок поставки от 25 дней WASHER A5,3 DIN9021-
ST (1=50PC 10

20 5342952 Срок поставки от 25 дней HOOD LATCH 2

21 5245977 Срок поставки от 35 дней BUMBER SUPPORT
WELD 1

22 33062 Срок поставки от 35 дней Гайка 2

23 40308 Срок поставки от 19 дней Allen screw M5x16 2

24 605148419 Срок поставки от 19 дней Rear hood 1

25 36037 Срок поставки от 25 дней RIVET BLACK 4,8X16 AL
D14(1=50 4

26 605449182 Срок поставки от 25 дней
FEUILLE
REFLEC.*SHEET
ISOLATION

1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

27 36005 Срок поставки от 25 дней
RIVET 4.8X12 AL
BLACK,(1 PAC <=> 50
PC

5

28 5343075 Срок поставки от 25 дней CHARNIERE*HINGE 2

29 40193 Срок поставки от 35 дней Screw M6x50 4

30 5443123 Срок поставки от 35 дней Spring plate 2

31 605449395 Срок поставки от 25 дней
RETENU DE
CABLE*RETAINER
CABLE

1

32 5346947 Срок поставки от 25 дней RETAINER CABLE 1

33 5442675 Срок поставки от 25 дней SPRING 2

34 5246396 Срок поставки от 19 дней Lamp molding 1

35 40084 Срок поставки от 35 дней Screw M6x45 2

36 20009 Срок поставки от 19 дней Шайба 6

37 605349056 Срок поставки от 25 дней FILTRE *FILTER 1

38 570023800 В наличии LATCH WINDSHIELD
50PC/PAK 6

39 28055 Срок поставки от 25 дней WELL-NUT S (1=10pcs 2

40 40901 Срок поставки от 19 дней Screw 2


